

婆媳之间应该好好相处

目前,中国第一代独生子女开始步入了结婚年龄,第一代独生子女的婚姻之争也开始出现,其中不乏因婆媳矛盾导致小夫妻感情出现裂痕的。

夫妻之间虽然会有矛盾,对一些问题也会有不同看法,但一般不会危及到小家庭的和睦与稳定。令人遗憾的是,对儿子关爱过度的妈妈,总爱关心儿子小家庭的琐碎事情,唠叨个没完。对于儿媳来说,婆婆毕竟不是自己的亲生母亲,心烦的时候,对婆婆的过多关心就会反感。再加上许多说不清的事情,总会滋生出婆媳矛盾。现在的儿媳,也是独生女,从小时起,就受到父母的呵护,基本上是衣来伸手,饭来张口,不曾被外人指责、挑剔过,确实不适应在婆婆的唠叨下生活。

由于种种原因,婆媳之间发生冲突、产生矛盾的可能性是很大的。一旦出现矛盾,可想而知,置身于妻子和母亲之间的丈夫就会不知所措。丈夫



没法说谁对谁错,只有在中间和稀泥,其结果是父母不满意,妻子有怨气。妻子感到爱情褪色了;父母感到儿子被媳妇夺走了。婆媳之争如果往坏处发展,一般是小夫妻离婚;如果得不到彻底解决,各方都只能在不愉快的气氛中生活,享受不到生活的乐趣。所以,最好的解决方法是:谅解、宽容、让步,平息婆媳之争。而要这样做,确实不如事先就预防好婆媳之争的发生。

谁都不愿意看到小家庭破裂,婆媳应该互相忍让、宽容对方。父母不要过多干涉小夫妻的生活,对他们的为人处世,不要说三道四;小夫妻也应理解父母,他们并无恶意。当母亲的,为了儿子的幸福,不应当与儿媳有矛盾;当妻子的,为了丈夫的身心健康,使他能集中精力工作,也应尽量避免与婆婆闹矛盾。彼此之间的干般是非,应该一笑了之,都不必过于认真。

(新保)



透视“丁宠”家庭

“丁宠”指的是一些年轻“丁克”不愿养育子女,却又想享受为人父母的温馨与乐趣,于是就养起了宠物。在全民养宠的热潮中,“丁宠”一族可谓是这股热潮的重要衍生品。

现在,养宠物的家庭越来越多,而在年轻人中,“丁宠”家庭也渐渐成为许多年轻夫妇的选择,人们经常听到“丁宠”们以“儿子”、“女儿”来称呼自己的宠物。

很大一部分已婚女性存在不同程度的“恐生症”。生育之痛、身材走形、减薪压力让现代女性对生孩子望而生畏;而养宠责任也让现代男性无所适从。由于对孩子的喜爱要通过一种方式寄托和释放,而宠物的单纯和童趣恰好符合他们的需要。因此,部分新女性选择不当母亲,以养宠物来释放自己的母爱,让宠物代替孩子成为联系夫妻情感的纽带。

另外也有一些人认为养孩子成本高,不如养宠物省心。养孩子除了要照顾他的生活,将来还有教育、就业、成家等几道关口。而养宠物最多一天给它弄几顿饭吃,陪它玩一玩就可以了。

“丁宠族”工作普遍很忙,许多夫妇最终选择不要孩子过“丁宠”生活,为的是更好地发展自己的事业,拥有更好的经济条件,从而提高生活质量。

养宠物能排解压力也成为部分人选择当“丁宠族”的原因之一。当今快节奏的生活给“上班族”们带来了更多的压力和苦恼,因此许多人选择了向宠物倾诉,或者通过拥抱宠物来排解苦恼。宠物们不仅聪明,对人也很忠诚。另外,由于宠物没有人那么复杂的思想,交流起来比较简单,它们还可以唤起人们纯真的一面。

(赵展)

选房,你准备好了吗?

准备买房的读者,你在看房之前一定要准备好以下几样工具:卷尺、笔记本、笔和计算器。这样你就可以亲自绘制房屋的平面图了。另外,应该收集好所看住房的有关资料,做到心中有数,同时随身带好,做好准备。选房时,你得从以下几个方面选择:

一、要看楼盘周围,弄清住宅小区的方位和所处环境(小区内部环境)。如小区的布局规划、绿化面积、楼距、围墙高低、路况、车库、治安环境等;察看小区的外部大环境,交通道路及车站设置,菜市场及商业网点设施,学校、医疗机构、体育场等。

二、要看房型、采光、通风、



建筑质量。卧室、客厅、厨房等应尽量明亮,功能齐全,布局合理。看采光通风状况,打开门窗,实际了解房屋的采光、通风状况。察看房屋的建筑质量,如墙角有无裂缝,门窗关闭是否严密,墙、地面是否平整,天花板有无裂缝,管道周围是否渗水等等。

第三、不但晴天要去看,下雨天也要去看。要在下雨天察看房屋是否渗水;既看卧室、客厅,更要看厨房、卫生间,因为水、电等均在厨房、卫生间里,容易出问题;要向已入住的住户询问,认真听取老住户的亲身感受,会有很多收获。

(孙秀清 冯重青)

哪些植物适宜在卧室内摆放?

卧室是供人们休息的地方,宜营造幽美宁静的氛围。应摆放中小体积、清秀优雅的植物,如文竹、吊兰、花叶芋、鸭舌草、常春藤、绿萝、朱蕉、宝石花、松鼠掌、芦荟、兰花、腊梅、银柳、迎春、水仙、马蹄莲、蝴蝶兰等。可根据自己的爱好及时令从中选择。

有的人担心夜间在房间里放置植物会影响空气质量,其实在室内养几盆植物,既不要指望其净化空气,也不必担心其释放二氧化碳对人体健康造成危害,一盆植物根本没有那么大的能量。植物在白天释放氧气,夜间释放二氧化碳,对于一个较

大的空间而言,制造这样一些气体是微不足道的,影响是微乎其微的(见注),开开窗、换换气比这重要得多。在室内养(摆放)植物,能否给人一种愉悦感才是应该考虑的。

注:按照科学实验推算,一盆植物在夜间因呼吸作用释放出的二氧化碳仅为0.1克,那么十盆植物释放出的二氧化碳总量,也不过等于吸了一支香烟所产生的二氧化碳而已。可见,因卧室内通风不良、空气混浊等原因影响人们的身体健康,与在卧室内养植物是完全无关的。

(刘颖)



普法教育应从孩子抓起

普法教育应从孩子抓起,使社会上的每个公民都逐渐形成崇尚法律的观念。孩子要不要了解一点法律常识呢?大体来讲,对孩子进行法律常识教育应当从以下几个方面着手:

可以从纪律教育过渡到法律常识教育。1.可以向孩子讲述违反纪律不知悔改,就有走向犯罪道路的可能。一些犯罪分子就是从违反纪律开始坠入罪恶深渊的;2.可以结合法律与纪律、罪与非罪的具体界限划分来帮助孩子了解一些法律常识。例如,在影剧院等公共场所大声喧哗是违反秩序和纪律的行为,但如果发展到在公共场所聚众闹事就犯了妨碍社会治安管理秩序罪。使孩子懂得违反纪律与触



普法教育

犯刑律的一个重要区别就在于造成的社会危害程度不同,前者轻后者重。二者尽管有质的区别,但如果放松对自己的纪律约束,就有从前者转变为后者的可能;3.要针对孩子的特点,寓法律教育于纪律教育之中,要围绕他们感兴趣的问题展开。

既然要根据孩子的特点来适当安排他们的法律常识教育,就

要有一个应当遵循的规定。这个规定的核心是:孩子感兴趣的法律问题就是他们在日常生活中向父母、老师提出的问题。孩子的法律常识教育来不得系统性,来不得照本宣科的条理性。只有针对孩子随时随地提出的问题解答,从解答中使孩子了解一些基本的法律常识。同时,父母、老师要善于引导孩子观察社会上的犯罪现象,启发他们思考。对孩子提出的问题也要进行必要的归纳和总结,重点解答。这就要求父母、老师要关心孩子,了解他们的内心世界。注意孩子在想什么、在做什么,方能使普法教育做到有的放矢。

(辛龙)

便民服务
电话

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180
电脑培训、租赁、销售(品牌、二手、组装)服务热线:2162988 2178698 鹤壁市鑫运驾校培训 B2、C1 驾驶员:2692690 13938001358
供水投诉热线:3368855 老根山莊订餐热线:3366666 东海渔港订餐热线:3382222 佳能数码相机销售热线:13939279001
鑫昌汽修 24小时急救:3338572 13343928572 百翼蜂产品销售热线:3308229 3308186
鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院) 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666